
Сложение и вычитание 
десятичных дробей



Расставьте запятые, чтобы 
получились верные равенства.

а) 32 + 18 = 5 б) 7,36 – 336 = 4 в) 48 + 22 = 7

г) 63 - 27 = 65,7 д) 3 + 108 = 4,08 е) 945 – 545 = 4



Ответ

   ^-^^^- 



Отгадай пословицу
1 Вариант

1. 1,4 + 0,6

2. 2 – 1,7 

3. 0,3 +1,2

4. 0,36 +0,04

5.  0,4 + 0,96

6. 1,36 – 0,2 

7. 1,16 – 0,5

8. 0,58 +50

9. 29 – 27,84

10. 1,16 – 0,86

2 Вариант

1. 2,6 + 0,4

2. 3 – 2,8

3. 0,2 + 1,8

4. 0,36 – 0,33

5. 0,03 + 0,97

6. 1 – 0,1

7. 0,9 – 0,5

8. 0,45 + 0,9

9. 1,05 +0,95

10.  0,36 + 50 



1 вариант

0,66 1,5 0,4 2 1,16   1,36 0,3 50,58

д н ч к л и о е

2 вариант

0,2 0,03 1,35 50,36 0,4 0,9 3 2

у я е о м с г л



Кончил дело – гуляй 
смело.



Отдохнём!



Полный бидон с молоком весит 35 кг. Такой же 
бидон, наполовину наполненный молоком, 
весит 18,5 кг. Сколько весит один бидон?



Заполни таблицу:



Домашнее задание:

Приготовить игру – лото из 12 примеров на 
сложение и вычитание десятичных 
дробей.


